
2.1. Indiana currently charges a fee to get a handgun permit. 
Do you support or oppose making the permit free?

Do you think criminals should receive longer sentences if 
they committed their crime because of prejudice against 
a specific trait of the victim such as race, religion or 
gender?

Yes
36%

Yes
54%

No
64%
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3. Should Indiana require able-bodied adults to work 
or look for work in order to receive publicly funded 
health-care coverage under the Healthy Indiana Plan?

Yes
85%
No

15%

No
46%

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 38.
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4. Should illegal immigrants who were brought to the 
United States as children be eligible to receive the same 
in-state college tuition rate as legal Indiana residents?

Yes
47%
No

53%

5. Should student scores from Indiana’s statewide test be used 
as part of teachers’ job performance evaluations?

Yes
32%
No

68%

6. Which from the following list do you feel would do the 
most to help the middle class?

FINAL CALCULATED RESULTS

Keeping Our 
Budget Balanced

29%
Increasing the  

Minimum Wage
27%

Spending Part  
of the Surplus 

8%

Tax Cuts
36%
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8.7. Do you support or oppose allowing licensed retail stores, 
including gas stations, to sell cold beer for carryout? (This 
is currently limited to liquor stores.)

Do you support or oppose the sale of alcohol in licensed 
retail stores on Sundays, which is currently prohibited in 
Indiana?

Support
56%

Support
63%

Oppose
44%
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9. Should local governments be able to restrict homeowners 
from renting out their property with short-term rental 
services like Airbnb?

Yes
22%
No

78%

Oppose
37%
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10. Should Indiana legalize marijuana for medical use?

Yes
73%
No

27%

FINAL CALCULATED RESULTS

Calculated using only online survey responses from District 38.
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